



EZOTERIKA 14. 06. 2022

## Hodíme se k sobě, miláčku? Kompatibilita jednotlivých znamení zvěrokruhu. S kým byste mohli spojit životní cesty a komu se raději vyhnout?

**Které znamení zvěrokruhu se k sobě hodí a koho byste měli raději obloukem obejít? Netradiční horoskop vám napoví, po kom se poohlédnout. A kdo by váš život mohl rozzářit. Hledáte-li potenciálního partnera, pak jste tu rozhodně správně.**

Astrologové mají nespočet způsobů jak zjistit, jestli se partneři k sobě hodí či nikoliv. **Horoskop kompatibility** je jedním z nich. I když nebere v úvahu samotného jedince, ale jen celé znamení. Je tedy třeba brát jej jen jako vodítko. Budete-li si chtít být opravdu jistí, pak se obraťte na astrologa, který z přesného data vašeho narození i času narození bude schopen **udělat podrobnější rozbor**.

Vašeho znamení zvěrokruhu, i vás samotných.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Beran

Je znám svou ohnivou energií. Vše kolem Berana je **vzrušující a impulzivní**. Beran má totiž neukojitelnou touhu být nejlepší. Na rande i v posteli. Mít za partnera Berana znamená nepoznat nudu. Ba naopak. Vaše dny budou pestré a divoké. Někdy až moc. Beran je totiž znám svými záchvaty vzteku. Nepříjemný je i ve chvíli, pokud **nemá dostatek fyzické náklonnosti**. Spojení s Beranem rozhodně není pro silné povahy, avšak Lev nebo Střelec si s ním poradí. Dokáží totiž usměrnit tok jeho energie. Fungovat může i znamení zvěrokruhu Vah. Naopak velký problém by měl Rak či Kozoroh.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Býk

Býk je znám jako praktický a romantický člověk. **Dokáže v životě ocenit i drobné detaily**. Miluje rozmazlování a má rád dobré jídlo, hlavně tedy sladké. V životě i v posteli si bude neuvěřitelně rozumět s Býkem. A vcelku dobře bude fungovat i spojení s Pannou či Kozorohem. Zajímavé znamení zvěrokruhu je i Štír, mají hodně společného. A život může fungovat i se Lvem nebo Vodnářem, ale to už **nebude taková idylka**. Spíš počítejte s tím, že pak budete muset v životě dělat velké kompromisy. A pozor: od Ryb dejte ruce pryč.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Blíženci

Mít za partnera Blížence může být hodně vzrušující. **Blíženec totiž neposedí, neustále potřebuje nové impulzy a nějakou stimulaci**. Dobrodružství jakéhokoliv druhu je u nich na denním pořádku. V posteli se s nimi nudit rozhodně nebudete. Rozumět si budou s Váhami i Vodnáři. **Dynamický vztah** zažijí se Střelcem. Ale rozhodně by si nic neměli začínat se znamením zvěrokruhu Panna či Ryby, to příliš fungovat nebude.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Rak

Rak je extrémně citlivá osobnost, která potřebuje **neustále budovat důvěru a loajalitu**. Rak patří mezi nejzranitelnější znamení zvěrokruhu ze všech. Rozumět si proto budou se Štírem nebo Rybami. Vzájemně se budou **podporovat a dávat si to, co ten druhý potřebuje**. Vcelku to může klapat i s Kozorohem. Ale rozhodně se nespojíte s Beranem nebo Váhami.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Lev

Lev je král zvířat. A chce být králem i doma a v posteli. Je to znamení zvěrokruhu známé svojí **vášnivou extravagancí a kreativitou**. Ale umí být i romantik. Na postelové hrátky se Lvem se rozhodně nezapomíná. Lvi budou nejspokojenější vedle Berana nebo Střelce. Hodit se k nim bude i znamení zvěrokruhu Vodnář. V životě se **budou vzájemně vyvažovat**. Pozor ale na Býka nebo Štíra, s nimi rozhodně není životní propojení to pravé ořechové.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Panna

Panny jsou známé svým **extrémním intelektualismem**. Veškeré životní informace zpracovávají prostřednictvím logické a racionální komunikace. Jsou to pragmatičtí, avšak ve vztahu nejstabilnější. Zejména, pokud se propojí s Býkem nebo Kozorohem. Ke **znamení zvěrokruhu** Panna se však perfektně hodí také Ryby. Vzájemně si dokáží pomáhat a vyjít vstříc. Ryby jsou pro ně takovým

**emocionálním léčitelem.** Naopak na Blížence nebo Střelce by měli ve vztahu hned zapomenout.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Váhy

Elegantní, snaží se jít s dobou, milují dobré víno, hezké oblečení, rádi **obdivují moderní umělecká díla...** Spojení proto bude fungovat se znamením zvěrokruhu Blíženec či Vodnář, s těmi si budou skutečně rozumět. Naopak s Rakem nebo Kozorohem by život jen protrpěly.



## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Štír

Jsou to tak trochu egoisté a není příliš jednoduché s nimi v životě vyjít. Jsou to ale **extrémně oddaní milenci a v posteli patří ze všech znamení zvěrokruhu mezi nejlepší.** Každé milování prožívají, jako by to bylo jejich poslední. Jejich energii bude dobře zvládat Rak a Ryby. Jsou to **vodní znamení**, tudíž podobně smýšlející a navíc mají vysoce vyvinutou **emoční inteligenci**, což je u spojení se Štírem nutností. Především erotično bude klapat s Býkem. Vyhnout by se ale měli Lvům a Vodnářům.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Střelec

Střelec je **vždy připraven na dobrodružství.** A je jedno, jakého druhu. Umí skvěle vyprávět a má nakažlivý humor. Jsou to lamači srdcí, rádi experimentují v posteli. Perfektně jejich život doplní znamení zvěrokruhu Beran a Lev, jelikož **podobně smýšlejí.** O moc hůř na tom nebude ani spojení s Blíženci. Ale pozor na Panny a Ryby, tam to klapat nebude.

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Kozoroh

Potřebuje tvrdě pracovat a ve svém životě **budovat bezpečí a jistoty.** Chce mít pevné základy pro kariéru, domov i partnerství. Dobře bude fungovat spojení se znamením zvěrokruhu Býk či Panna. Vcelku dobré spojení nabízí i partnerství s Rakem. Avšak Beran nebo Váhy **nejsou rozhodně těmi pravými partnery do života.**

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Vodnář

Vodnář je chytrý, inspiruje, je strůjcem revoluce a **snaží se zlepšit společnost.** Je to romantik, ale vztah s ním bývá složitější. Skvěle ho budou chápat Blíženci a Váhy, dokáží totiž ocenit i jeho energii. **Dynamické duo** může vzejít i se spojení se Lvem. Ale pozor na Býka či Štíra, tady byste totiž šlápli vedle!

## Horoskop - kompatibilita znamení zvěrokruhu: Ryby

Ryby jsou znamením zvěrokruhu jako z jiného světa. Jsou známé svou **romantickou povahou, kreativitou a jasnoživostí.** Dokáží zachytit energie, aury i neverbální projevy. Všechno cítí. Sami jsou velice otevřené a dobře se cítí právě v otevřeném vztahu. Hodí se k nim proto stejně smýšlející Raci či Štíři. Silné partnerství mohou vytvořit i se **znaméním zvěrokruhu** Panna. Budou se těšit ze **vzájemné laskavosti a podpory.** Naopak Blíženci nebo Střelec nejsou těmi pravými. Raději před nimi odplavte pryč, do bezpečí!

Autor článku: [Monika Poledníková](#)